



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40000; тел/факс 700-560 e-mail: rada@smr.gov.ua

10.05.18 № 806/1

на № 806-зп/1 від 26.04.18

Депутату Сумської міської ради
Зайці В.І.

Ваш депутатський запит щодо надання інформації про причини не поставлення на маршрут «Василівка – Тополянська» єдиного автобусу «АТАМАН», придбаного КП «Електроавтотранс» в квітні місяці 2018 року розглянутий у відділі транспорту, зв'язку та телекомунікаційних послуг Сумської міської ради.

Повідомляємо, що існуюча схема руху міського пасажирського транспорту поєднує в собі такі важливі складові процесу перевезень як **безпека перевезень та економічна обґрунтованість**. Розробка існуючої схеми пасажирських перевезень по м.Суми була проведена за допомогою програмного продукту VISUM, який дає можливість розраховувати кількісні показники роботи міського громадського транспорту та показники якості обслуговування пасажирів. Після опрацювання пропозицій, що надходили під час розробки та проведення коригування, врахувавши рекомендації розробника схеми, виконавчим комітетом було прийняте рішення від 21.06.2016 №332, яким затверджено маршрути руху міського пасажирського автомобільного транспорту та кількість автобусів на маршрутах. Тобто, затверджені міські маршрути в повному обсязі відповідають вимогам діючих нормативно-правових актів, потребам перевізників та пасажирів.

Також за даними КП СМР «Електроавтотранс» наявних у підприємстві автобусів не вистачає для забезпечення відкриття нового маршруту до району Василівки.

Слід зауважити, що маршрут № 8 «Василівка – Тополянська» обслуговує за результатами проведеного конкурсу ФОП Масюк Т.О. згідно договору від 14.03.2017 № 110-26/17.

З метою вирішення питання можливості введення нових маршрутів міського пасажирського транспорту в поточному році відповідно до «Програми розвитку міського пасажирського транспорту м. Суми на 2016 – 2018 роки» буде проведено дослідження мобільності та міграції мешканців м. Суми.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради

Яковенко С.В., 700-668

